
 

Dezimalzahlen 5 Lösung 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.)  

 
 
1. Schreibe in der angegebenen Einheit. 
 

a) 4 m   50 cm = 4,5 m  b)   8 l   750 ml = 8,75 l 

c) 3 kg   480 g = 3480 g  d)   10 €   99 ct = 10,99 € 

 
 
 
2. Bestimme die Zahl, die genau in der Mitte der angegebenen Zahlen liegt. 
 

a) 2,1 / 3,6  2,85 

b) 4,7 / 6,98  5,84 

c) 17,66 / 8,95  13,305 

d) 46,64 / 87,7  67,17 

 
 
 
3. Finde je drei Dezimalzahlen, die zwischen den angegebenen Zahlen liegen. 
 

a) 3,4 / 3,5 Bsp.: 3,41 / 3,42 / 3,499 

b) 7,13 / 9,28 Bsp.: 7,14 / 8,01 / 9,11 

c) 0,9 / 0,99 Bsp.: 0,901 / 0,92 / 0,988 

d) 2,3 / 2,34 Bsp.: 2,31 / 2,308 / 2,335 

 
 


